

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
“Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології” для другого
(магістерського) рівня вищої освіти” спеціальності
072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”
розроблену на кафедрі фінансів, грошового обігу і кредиту
економічного факультету
Львівського національного університету імені Івана Франка

Сьогодні в реальному секторі економіки спостерігається нестача професіоналів-практиків, що володіють інноваційними методами та технологіями з фінансів, банківської діяльності, страхування та фондового ринку. Відповідно, ідея розроблення освітньо-професійної програми “Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”, яка враховує сучасні вимоги до фахівця-фінансиста та існуючі потреби ринку праці є вчасною і надзвичайно актуальною.

Освітня програма “Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології” має чітко сформульовані цілі, які відповідають суспільній місії та стратегії Львівського національного університету імені Івана Франка та позитивно корелюються зі спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”. Однозначно визначено фокус освітньої програми, а саме підготовка фахівців з аналітичними, комунікативними, організаторськими навичками, здатних критично мислити, ухвалювати та реалізовувати обґрунтовані, ефективні управлінські рішення, застосовувати на практиці інноваційні фінансові методи та технології, моделювати і прогнозувати бізнес-процеси у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з метою фінансового забезпечення функціонування інституційних секторів економіки та створення можливостей фінансового регулювання соціально-економічної динаміка в Україні, що виділяє її серед інших програм.



Відповідно до пункту 3 частини третьої статті 10 Закону України “Про вищу освіту” ОП забезпечує досягнення всіх результатів навчання, визначених у стандарті вищої освіти за спеціальністю 072 для другого (магістерського) рівня вищої освіти, але не вичерпується ними. Програмні результати навчання визначені з урахуванням позицій та потреб заінтересованих сторін, а також з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для магістерського рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти. Перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових освітніх компонент відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”. Послідовність їх вивчення дасть змогу випускникам програми здобути актуальні компетентності та бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітня програма передбачає також практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає їм змогу здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності. Індивідуальна освітня траєкторія студентів, що навчатимуться за освітньою програмою, забезпечена достатнім переліком вибіркових дисциплін, які дають змогу реалізувати особистісний потенціал здобувачів освіти, враховуючи їх здібності, інтереси, потреби, мотивацію та можливості.

Отже, на основі вищенаведене, освітньо-професійна програма “Фінанси та інноваційно-інвестиційні технології” другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок” відповідає усім встановленим вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес Львівського національного університету імені Івана Франка.

Директор філії АТ «СК «ІНГО»
в м. Львів



Ольга КОПОТЬ

